



Перед судом предстанет мужчина, угрожавший военному автоматом



Медведевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия вечером 15 сентября 2021 года в связи с проходом военизированной колонны была перекрыта автодорога Йошкар-Ола – Казань. К комендантскому посту подошел находящийся в состоянии алкогольного опьянения пассажир автомашины. Он стал требовать от начальника поста пропустить автомашину. При этом он направил на представителя власти электропневматический страйкбольный привод калибра 6 мм – реплика автомата «АК-74» и пообещал выстрелить.

По уголовному делу проведена баллистическая экспертиза, допрошены свидетели. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

04 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1653633>